
INFORMÁCIÓK A HÉTRE 
 
A heti szentmisék rendje  
Március 18, hétfő, 6.30 óra: A Notre Dame Rendért és iskolánkért 
Március 19, kedd, Szent József, 18 óra: + Laczó Mária CND Júlia nővér 
Március 20, szerda, 18 óra: + Szülők 
Március 21, csütörtök, 6.30 óra: + Szülők 
Március 22, péntek, 18 óra: + Szülők és László testvér 
Március 23, szombat, 18 óra: + Szülők, testvér, Ferenc férj és édesapa 
Március 24, Nagyböjt 3. vasárnapja, 10 óra: + Jenő, szülők és testvérek 

 
 
E héten kedden, március 19-én lesz Laczó Mária CND Júlia nővér te-

metése. Délelőtt 11 órakor lesz kápolnánkban a temetési szentmise, 14 
órakor pedig a temetés Nemessándorházán. Mindkét szertartásra várjuk 
a Testvéreket!  

Nagyböjti adománygyűjtést tartunk március 19-31 között, amely so-
rán tartós élelmiszer- és édességfelajánlásokat gyűjtünk iskolánk rászo-
ruló tanulóinak. Minden további információ a Hírnökben található. 

A jövő szombaton, március 23-án apák napi programot szervez a 
kertvárosi plébánia. A programmal kapcsolatos minden információ meg-
található a hirdetőtáblán és a Hírnökben.  

Nyitott nagyböjti lelki délutánt szervezünk felnőtteknek március 29-
én, pénteken délután fél 5-től. Minden további részlet a hirdetőtáblán ta-
lálható.  

Iskolánk március 30-án, szombaton szervezi meg csehimindszenti 
zarándoklatát, amelyre várják a csatlakozni vágyókat. Minden további in-
formáció a hirdetőtáblán található meg.  
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Hírnök 
 

2019. március 24. 
Nagyböjt 3. vasárnapja 

 

Mindszenty József Általános Iskola, Gimnázium és Kollégium – 
Iskolalelkészség 

Szent Kereszt Templomigazgatóság 
 

 

 

 
 
 
 

Újabb köszönet  
 
Miután kápolnánk szépítésével kapcsolatos jelentős munkák az elmúlt 

években megtörténtek, lehetőség nyílt arra, hogy elkezdjük a sekrestye 
felújítását. Ősszel már jelentős munkálatokat sikerült elvégezni, amikor a 
villanyszerelési, festési és egyéb kisebb munkákra fordítottunk figyelmet. 
Akkor elkészült az egész falat beborító szekrény is, amely jelentős mér-
tékben megkönnyítette a liturgikus eszközök tárolását.  

A héten elkészült a bútorzat második üteme, amellyel nem csupán egy-
ségessé vált a sekrestye kinézete, de funkciójában is a liturgikus szolgála-
tok előkészítését segíti.  

Természetesen ez a munka is azért történhetett meg, mert a Testvérek 
folyamatosan támogatják közösségünket imádságukkal, jelenlétükkel, 
idejükkel és anyagi javaikkal. Hálásan köszönjük most is mindazt, amivel 
a Testvérek segítenek bennünket, s továbbra is kérjük, hogy legyenek je-
len életünkben! 

 
 
Közösségünk nagyböjti adománygyűjtése 
 
Közösségünk is megszervezi a nagyböjti adománygyűjtést. Miután az 

adventi időszakban nagyon sok adományt ajánlottak fel a Testvérek, az 
idei nagyböjtöt sem szeretnénk annak lehetősége nélkül hagyni, hogy jót 
tehessünk azokkal, akik a közvetlen környezetünkben élnek, s talán keve-
sebbel rendelkeznek, mit mi. 



Közösségünk adománygyűjtése március 19-tól március 31-ig tart. Tar-
tós élelmiszer és édesség-felajánlásokat várunk, amelyeket iskolánk és 
kollégiumunk diákjainak családjai között osztunk szét. Az adományokat 
kápolnánkban, az oltárnál kialakított helyen lehet letenni. Minden felaján-
lást még az ünnepek előtt célba juttatunk. 

Előre is hálásan köszönjük mindenki adományát! 
 
Apák napja 
 

 


